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1.有一學校教室 40間，每間有 110V／40W日光燈 15盞，每天開燈 5小時，求此學校每天使用多少
度電？ 

 100度  120度  140度  160度 
2.某一硬碟之容量標示為 120GB，其中"G"所代表的數值為何？ 

 103  106  109  1012 
3.蓄電池的容量通常以下列何者表示？ 
瓦特 伏特 安培 安培-小時 

4.如下圖（圖 1）所示，AB間的總電阻為多少歐姆(Ω)？ 
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（圖 1）

 3  6  9  12 
5.某一系統的效率為 80%，若其功率損失為 300瓦特，則該系統的輸出功率為多少？  

 500瓦特  800瓦特  1000瓦特 1200瓦特 
6.若將一額定為 100V、1000W的電熱器長度剪去五分之一，則其輸出功率變為： 

 800W  1000W  1250W  1500W 
7.有一電熱器的電阻為 10Ω，通以 10A之電流，求此電熱器每分鐘所產生的熱量為多少？ 

 60000卡  14400焦耳  14400卡  6000焦耳 
8.有一導線，若將其均勻拉長至原來長度的二倍，如果導線體積不變，試問其電阻有何改變？ 
電阻變為原來的四分之一倍 電阻變為原來的二分之一倍 
電阻變為原來的二倍 電阻變為原來的四倍 

9.導體在磁場中運動，其導體的感應電壓極性（或電流方向）、導體的運動方向及磁場方向，三者關
係可依何原理決定？ 
佛來明定則（Fleming's rule） 克希荷夫電壓定理（Kirchhoff 's voltage law） 
法拉第定律（Faraday's law） 歐姆定律（Ohm's law） 

10.一條長直導線，其電流方向為向你迎面而來，則導線周圍的磁場方向為： 
逆時鐘方向 順時鐘方向 向右 向左 

11.使用「家庭電器」時，下列敘述何者正確？ 
保險絲可用銅線替代 
使用電線愈粗愈安全 
把兩個電熱器並聯使用，比串聯使用時電力用的少 
把電熱器並聯使用時，若把電熱器數量繼續增加，則保險絲最終會熔斷 

12.電器檢驗設備中常見之高阻計，是用以測量下列何者？ 
絕緣電阻 接地電阻 漏電電流 線圈電阻 

13.如右圖（圖 2）所示，若將可變電阻 R調大，則 A、B間之電位高低為： 
  VA＜VB  VA＝VB 

 VA＞VB  VA比 VB電位先高後低 
 

（圖 2）



14.在 500匝之線圈中，若磁通Φ在 0.1秒內由 0.02韋伯增加到 0.05韋伯，則該線圈之感應電勢為何？ 
 25V  50V  100V  150V 

 15.如右圖（圖 3）所示導體 表示電流流出紙面，則導體之運動方向為何？ （圖 3） 
向左 向右 向上 向下 

16.某工廠平均每小時耗電 36kW，功率因數為 0.6滯後，欲將功率因數提高至 0.8，應加入並聯電容器
的容量為何？ 

 18kVAR  21kVAR  24kVAR  30kVAR 
17.將兩個相同材質，規格均為 110V／60W 的電燈泡，串聯接於 110V 電源，請問每個電燈泡所消耗
的電功率為多少？ 

 120W  60W  30W  15W 

（圖 4）

18.有一串並聯電路，其電流路徑如右圖（圖 4）所示，其中 A1及 A2為電流表，此時 A1及 A2之指示
值各為下列何者？ 

 A1＝6A，A2＝9A 
 A1＝0A，A2＝9A 
 A1＝2A，A2＝2A 
 A1＝1A，A2＝3A 

19.如下圖（圖 5）所示電路，通過電阻 R3的電流為多少安培？ 
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（圖 5）

 2  3  4  5 
20.某交流負載電壓為 100V，電流為 10A，功率因數為 0.8，則其有效功率 P及無效功率為 Q分別為何？ 

 800W，600VAR  800W，200VAR  600W，800VAR  600W，400VAR 
21.如右圖（圖 6）所示電路中，若 IR及 IL安培計之指數均為 10安培，則安培計 I之指數為何？ 

 0A 
（圖 6） 20A 
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22.如右圖（圖 7）所示，電路中的線路電流 I為何？ 

 20A 
（圖 7） 10A 

 14.14A 
 8.5A 

23.有一電壓為 v(t)=110sin(400t+50°)V，電流為 i(t)=10cos(400t+20°)A之電路，則此電路可能為下列何
種電路？ 
電容性電路 電感性電路 純電阻性電路 純電感電路 

24.單相三線式供電系統中，兩條火線間的電壓為多少伏特(V)？  
 0V  110V  220V  380V 

25.三相發電機 Y型連接，下列敘述何者正確？ 
線電流= 3相電流 相電流= 3線電流 相電壓= 3線電壓 線電壓= 3相電壓 
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（圖 10）

 
26.台灣電力公司提供一般用戶之電源頻率為何？ 

 40HZ  50HZ  60HZ  70HZ 
27.一般用電設備需做設備接地以防止感電，其接地導線之顏色選擇應為何？ 
紅色 綠色 黃色 黑色 

28.如右圖（圖 8）為四色帶之色碼電阻器，其色碼如圖標示時，請問其所表示之電阻值為何？ 
 63±20%Ω 
 0.63±10%Ω 
 6.3±5%Ω 
 630±5%Ω 

29.有一銅導線，其截面積為 0.2 平方公分，電子密度為 1029個自由電子數／m3，線路內電流為 16 安
培，試求電子在銅導線內的之平均速率為多少？ 

 5×10－3公尺／秒  5×10－4公尺／秒  5×10－5公尺／秒  5×10－6公尺／秒 
30.若將一個 1kΩ電阻器和電池及電流表串聯連接後，該電流表指示為 6mA電流，現將該電路 1kΩ移
除，改為 600Ω電阻器連接，則此電流表指示約為多少？ 

 60mA  40mA  20mA  10mA 
31.有關電壓源與電流源的敘述，下列何者錯誤？ 
理想電流源的內電阻為無窮大 理想電壓源的內電阻為零 
電壓源的電壓調整率愈小愈好 電壓源的電壓調整率愈大愈好 

32.某化工廠內之電熱爐電阻值為 20 歐姆，若將該電熱爐接上電壓，通有 1 安培之電流，則該電熱爐
於 1分鐘內，由電能轉換為多少熱能？ 

 200焦耳  400焦耳  1200焦耳  2400焦耳 
33.甲、乙兩個燈泡，設燈泡甲額定為 110伏特、100瓦，燈泡乙額定為 110伏特、60瓦，若兩個燈泡
串聯後接於 220伏特之電源，試問其結果有可能會如何？ 
兩燈泡一樣亮 兩燈泡各有相同之電壓降 
甲燈泡比乙燈泡亮 乙燈泡可能因大於額定電壓而燒毀 

34.將一個 4庫侖之帶電體由 A點移至 B點需作功 12焦耳，則電位差 VAB為多少？  
 3伏特  4伏特  8伏特  10伏特 

35.有三個電容器 4μF、6μF、8μF，若將其並聯連接，則其等效之總電容量為多少？ 
 4μF   12μF   18μF  60μF  

36.有一 200匝的線圈，當通有 1安培的電流通過時，產生 4×10-4韋伯的磁通，則線圈的總自感量是多
少亨利？ 

 0.02亨利  0.04亨利  0.06亨利  0.08亨利 
37.電機鐵心通常採用薄矽鋼片疊製而成，其主要目的是要減低何種損失？ 
渦流損 銅損 機械損 雜散損 

38.如右圖（圖 9）所示，試求 6Ω電阻兩端的端電壓為多少？ 
 3V 
 6V 
 9V 
 12V 

39.如右圖（圖 10）所示之電路，6Ω電阻所消耗之功率為多少瓦特？ 
 4瓦特 
 6瓦特 
 12瓦特 
 36瓦特 

（圖 9）

（圖 8）



40.有一個 4歐姆的電阻器，若流過的電流為 10sinωt安培，則此電阻器的平均消耗功率為多少？ 
 50瓦特  100瓦特  150瓦特  200瓦特 

41.電源插座中插有電熱器，若插頭已經生鏽，會產生哪一種影響？  
插頭溫度升高易引起火災 接觸電阻變小 
導線溫度降低 電熱器易生鏽 

42.有一線圈匝數為 1200匝，通過 4安培時產生磁通量 5×10-3韋伯，換算自感量為 1.5亨利，相同的線
圈規格，如欲將自感量增至 2亨利，則應增加匝數為多少？ 

 185匝  250匝  285匝  350匝 
43.某一電路，已知電阻 R＝4歐姆，電容電抗 XC＝4歐姆，電感電抗 XL＝1歐姆連接成一串聯電路，
今通以 110伏特交流電壓做串聯電路實驗時，則此電路之功率因數大小及特性為何？ 

 0.8滯後  0.8越前  0.5滯後  0.5越前 
44.一粗細均勻的銅線被剪成長 1：2的兩段，再將此兩段拉成長度比為 2：1，則此兩段之電阻比為何？ 

 1：8  8：1  4：1  1：4 
45.有一平衡三相電路，線電壓為 220 伏特，用二瓦特計法以量測其總電功率，其中一讀數為 36kW，
另一讀數為 20kW，試求此電路的總電功率，總無效電功率及功率因數？ 

 56kW，40kVAR，0.5  16kW，27.7kVAR，0.6 
 20kW，15kVAR，0.7  56kW，27.7kVAR，0.9 

46.如右圖（圖 11）所示，試求流經 A、B兩點間的電流 i為多少安培？ 
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47.下列材料中，何者不屬於導體？ 
銀 電木 碳 汞 

48.欲調整右圖（圖 12）電路圖中負載阻抗 RL與 XL值，使負載得到最大功率，此時負載所消耗之最大
功率為多少瓦特（W）？ 
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49.有關諧振電路之敘述，下列何者正確？  
串聯諧振時電路的阻抗最大 
並聯諧振時電路的總電流最大 
諧振電路的頻帶寬度 B.W愈大表示品質因數 Q愈高 
品質因數 Q愈高則電路選擇性愈佳 

50.有關磁力線之敘述，下列何者錯誤？ 
磁力線間不相交 
磁力線不是封閉曲線 
磁力線的方向規定由 N極發出，經磁鐵外部進入 S極 
磁力線較密集的地方，磁場較強 

 

  


